

小鬼当家 大年七日“游”

春节到，N久没见的长辈们见面倒是能从一进门就敞开了聊，只是苦了我们这些“小鬼”。在父母眼皮底下一个人守着电脑玩游戏那是要被打屁屁的，难道只能乖乖地看电视？NO！身为少主人的你要拿出点魄力，翻出PS3或者XB360招呼大家，恐怕连长辈们也会不顾一切地抢手柄。在此，推荐几款适合春节玩的游戏，只是抛砖引玉。其实玩什么倒不重要，哪怕是《魂斗罗》《俄罗斯方块》也会叫好不断。过年嘛，不就图个热闹！

初一

XB360平台《蓝龙》
够热闹就OK



朋友是进入战斗状态后，影子就会变成各种野兽，来完成所有攻击。该游戏给人感觉有点像轩辕剑系列，特别适合人多的时候玩。大年初一嘛，不必攻克什么高难度，当着长辈更不能玩得太暴力，热热闹闹的就OK！

初二

PS3平台《NBA 07》
老中青通吃



大年初二，当老人都围坐在身边时，我们要选择最阳光的游戏，SCE的《NBA 07》绝对没问题。这款由科比·布莱恩特代言的PS3篮球游戏，能够真实再现2006~2007赛季NBA球队及队员名单。连球员的毛发、眼神、流汗以及表情变化都将通过精细的画面再现出来。而游戏操作对应PS3手柄的6轴动作感应系统，玩家可以通过直观的操作手柄来做出假动作、交叉运球、转身过人等动作。游戏除了常规比赛外，还有“全明星赛”、“三分远投大赛”等多个迷你模式。作为第一款在次世代主机上登场的篮球游戏，《NBA 07》以其阳光健康的形象征服各年龄层的玩家。

初三

多平台《极品飞车 10》
刺激无处不在



要让长辈们感觉积极向上，又要为自己寻求点刺激，那就数《极品飞车 10》了，好歹是款体育游戏，而且绝对够炫，最方便的是这家伙享受多平台，XB360和PS3均可。其实经典的赛车游戏不需要过多解释，谁都不会错过的。

初四

XB360平台《疯狂大乱斗 2》
用乱打发泄情绪



周而复始的家庭聚会，年轻人难免会感觉累，如果你实在找不到脱身之法，干脆就在游戏中大肆发泄一番吧！XB360的《疯狂大乱斗2》似乎是专为郁闷者准备的，各位玩家驾驶一个怪模怪样的球状车参赛，车体怪也就罢了，居然还有40种令人眼花缭乱的玩法，足够你发泄情绪。换言之，就是乱打一通。



新年快乐 2007 Happy new year

康庄大道 家和康泰 小康之家 幸福安康

健康秘诀
一对夫妇年过八旬，依然身强力壮。有人问我常在户外活动。老先生健康的秘诀，他说：「每次老婆跟我吵架，我就出去溜达。今天能如此健康，都是因为几十年来我常在户外活动。」

记着这些词
帮你行酒令

初五

多平台《VR战士5》
跟兄弟姐妹PK



2月8日发售的日版《VR战士5》值得关注，本作中将有超过15个角色登场，其中包括使用猴拳的中国少女艾琳。该格斗游戏在2006年12月由世嘉官方宣布将移植到PS3和XB360平台上，没想到还真够快的，美版于2月20日发售。想成为家中的“孩子王”吗？拉上兄弟姐妹一起上，开始PK吧！

初六

PS3《摩托风暴》
得到彻底释放



大年初一至初五是最忙碌的，不过总算熬过去了，剩下最后两天假期，不妨好好坐在电视机前畅游一把。此时，你应该得到彻底释放，可选择爽到底的《摩托风暴》，比赛车更刺激。该游戏可实现20辆以上的赛车同时比赛，以荒野为舞台，玩家在与对手竞速的同时还需要使用撞车等方式来不断地妨碍对手的前进。要小心，碰撞敌人、墙壁、岩石的同时，自己的车身也会随之逐渐破损，真实感可想而知。

初七

XB360平台《使命召唤3》
让大脑开转



春节7天假临近结束，身体需要休整一下，而松弛了一周的大脑需要重新开始高速运转。全身心地投入到战争游戏中吧，它能助你恢复往日紧张的生活节奏。Activision制作的二战类《使命召唤3》带你“战争的恐怖与狂暴”，重现1944年11月的诺曼底突围战役。在游戏中可以选择4名不同国籍的盟军士兵，包括美国步兵、加拿大机械兵、波兰坦克手以及英国空军特种兵。你要做的，就是突出重围。

晚报 贴心提示

包里必备PSP

推荐了7款特色游戏，众玩家的春节长假一定不会寂寞了。当然，如果你在家的时间寥寥无几难免还是觉得不过瘾。不要紧，包包里揣着最新版3.10OE-A的PSP绝对爽爆，不论是在市区奔走，还是去郊外踏青，你都不必愁。别忘了，还有粉红色新鲜出炉，过年了，咱的掌机也得换新衫呀！

丁丁



网游

T18